

刮“己亥猪” 彩民喜迎奖金和金条

今年春节前后,一只只可爱的小猪,为彩民增添了浓浓年味和幸运。自福彩刮刮乐“己亥猪”上市以来,深受广大彩民的喜爱。近日,不少幸运彩民收获了刮刮乐“己亥猪”送出的奖金及金条。

整包拆开刚刮一张

彩民中“己亥猪-福猪拱门”25万元



近日,山东青岛彩民金先生交好运,刮中10元票“己亥猪-福猪拱门”头奖25万元。

据了解,金先生是福彩的铁杆彩民,平常最喜欢的福彩游戏就是双色球。对于刮刮乐,金先生买的相对较少一点,都是去福彩销售网点购彩的时候偶尔买几张,也没中过什么大奖。“己亥猪”生肖票刚上市,金先生看见福彩销售网点里贴的都是该票种的宣传海报,就找销售员咨询。待销售员给他详细介绍后,金先生当即决定买一包“己亥猪-福猪拱门”10元票。

猪-福猪拱门”10元票。

刮刮乐刚拿到手,金先生就拆开包装刮了起来。没想到的是,刚刮第一张,就中出了25万元头奖!金先生兴奋地说:“刚开始我以为自己看走眼了,怎么这么多‘0’?赶紧去找销售员确认。销售员看完后跟我说‘真的中大奖了’,让我赶紧去兑奖处兑奖。”

中奖后,金先生表示非常开心,当时正好赶上过年,可谓是“喜上加喜”。金先生说:“今后还会继续支持福彩,并且会把刮刮乐列入自己的常规玩彩票种。”

1张“己亥猪-福猪拱门”

彩民迎来金条大礼



至。2月12日下午,江苏扬城迎来了“己亥猪”刮刮乐首根金条。

据了解,幸运儿王先生当日路过福彩销售网点,闲来无事便进去买了1张面值10元的“己亥猪-福猪拱门”,觉得画面中憨厚可爱的三只福猪造型可爱、十分热闹喜庆。随即拿了一元钱硬币开始刮了起来,没想到刮出带有“金条”的图符,王先生顿时激动地叫起来,“我中金条啦!”随后便来到市福彩中心兑奖。

领到金条后,王先生笑着说:“都说猪年好运连连,果真不假,今年一定是福气满满的一年。金条会好好保存,留作纪念,希望给全家带来福气、财气和运气。”

进入猪年,福彩“己亥猪”生肖票福猪金条也在江苏扬城如期而

逛街途中一时兴起

女彩民刮出“己亥猪-金猪”10万元



近日,辽宁沈阳福彩中心迎来了一位喜中“己亥猪-金猪”头

奖10万元的大奖得主。

幸运的大奖得主徐女士(化名)笑着表示,这张“己亥猪-金猪”是她年前刮出来的,“我没有想到能收获这份幸运,在猪年来临之际收获这份大奖,让我的狗年有了一个好的结尾,又为猪年开了一个好头,希望‘己亥猪-金猪’给我带来的这份幸运可以让我在猪年里财运滚滚。”徐女士笑着说。

提起这次中奖的经历,徐

女士表示,这张喜中头奖的“己亥猪-金猪”是她逛街时刮出来的。“我平时就很喜欢购买刮刮乐,这次我和朋友一起去商场逛街,正好看见有卖刮刮乐的,我一时兴起,便买了一些来刮,本来就是当成一种娱乐,没想到把大奖刮出来了,当时真的感到很惊讶,这是意外的惊喜,在年前给我带来这份幸运大礼,真的是太高兴了。”

刮“己亥猪-喜事连连”

忠实粉丝收获一根金条



幸运彩民李先生是一位刮刮乐的忠实爱好者,基本每天都要刮上几张。他表示,很喜欢一些刮刮乐的票面设计,生动形象,并且还能结合中华民族的优秀传统,极具收藏价值。李先生说,家里有一个书柜是专门用来珍藏各种刮刮乐的,可以说是刮刮乐的忠实粉丝了。这次“己亥猪”上市,李先生当然是不能错过,这段时间,他几乎天天都要刮上10张左右。

1月20日,李先生如往常般坐在福彩销售网点的角落里刮着“己亥猪-喜事连连”,刮着刮着,一个“金条”模样的图案出现在了票面上,他愣了一下,忽然想到“己亥猪”正在送福利,立马冲过去问站主是不是获得了一根金条。站主见到票面上的“金条”图符,笑嘻嘻地跟李先生说:“恭喜您,中得了一根金条啊!”李先生开心极了,随即到福彩中心兑取了大奖。

近日,江苏南京一位幸运彩民,刮20元面值的“己亥猪-喜事连连”,幸运收获金条一根,真是可喜可贺。

买新票试手气“尝鲜”

老彩民喜中“己亥猪-金猪”10万元



近日,生肖票刮刮乐“己亥猪-金猪银猪”带着10万元奖金给山东彩民送来了新年大礼。1

月28日上午,中奖彩民孙先生(化名)到山东滨州市福彩中心办理了兑奖手续。

孙先生作为福彩的忠实影迷,刮刮乐每上市一款新票他都会第一时间去福彩销售网点“尝鲜”。最近他又迷上了猪年生肖票,用他的话说就是“简单好玩”。

中奖当天,孙先生来到家附近的福彩销售网点,买了几张“己亥猪-金猪”带回家和家人一起享受刮刮乐趣。当他刮开第二张彩票的“中奖号码”区域,看到的是“猪”字样,孙先生心里一

喜:中奖了!他赶紧刮开与之对应的奖金区域,“100000”字样顿时映入眼帘。熟悉中奖规则的孙先生此时却不敢相信,他怕自己看花了眼让人贻笑大方,便将彩票递给家人询问是否真的中了奖,家人接过彩票仔细查看后,兴奋地喊道:“中了中了!真中10万!”这时孙先生才相信自己是真中了大奖。

周一一早,孙先生便到滨州市福彩中心办理了兑奖手续。他表示,以后会继续购买福彩刮刮乐,希望好运和快乐能一直陪伴着自己!

“己亥猪-金猪”喜中20元

彩民收获5克足金金条

近日,北京顺义一彩民购买刮刮乐5元票“己亥猪-金猪”,喜中奖金20元,除了收获奖金外,还获得北京福彩送出的5克足金金条1件。

销售员小尤说:“刮刮乐生肖票应时应景,自‘己亥猪’上市

后,购买该票的人很多,尤其是春节之前,很多彩民买了生肖票送亲戚、送朋友,在猪年沾沾喜气。而且北京福彩针对刮刮乐‘己亥猪’还开展了奖上奖活动,购买的人就更多了。这不,有位彩民购买了5元面值的‘己亥猪’,收获了奖金和5克足金金条1件。”

对于2019年初就中出了金条,小尤兴奋地说:“都说猪年交好运,果然是真的。2019年刚开始,我网点的彩民就幸运收获了金条,希望这种好运延续一整年。”

相关链接

北京福彩送金条活动正在火热进行中

1月29日,北京福彩推出三款“己亥猪”系列生肖票:5元面值的“己亥猪-金猪银猪”,最高奖金10万元;10元面值的“己亥猪-福猪拱门”,最高奖金25万元;20元面值的“己亥猪-喜事连连”,最高奖金100万元。在新票发售的同时,北京福彩送金条新春回馈活动同步火爆开启。

1月29日至3月12日,活动期间,凡在北京地区购买刮刮乐“己亥猪-喜事连连”20元新票,刮中60元奖等;购买

刮刮乐“己亥猪-金猪银猪”5元新票,刮中20元奖等,除可享兑奖奖金外,还可获得5克足金金条1件,数量有限,先到先得。

获得奖上奖的彩民可拨打客户服务电话400-690-5048进行登记,由客服登记信息,告知兑奖事项。中得奖上奖的彩民请先进行奖上奖兑奖,再进行彩票中奖奖金兑奖。兑奖登记截止至2019年3月12日17时整,过期将不予奖上奖兑奖。